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WHAT?

Quoi ?

ONLINE 

SURVEY

Young Africans –
Have a Say!

“YOUNG AFRICANS – HAVE A SAY”

 ADDRESSED TO YOUNG ADULTS 

FROM AFRICA.

 GIVE THEM A CHANCE TO BE 

HEARD.

 WHAT DO THEY THINK ABOUT 

BURNING ISSUES OF THEIR 

CONTINENT?

 WHAT IS A TRUE LEADER LIKE?

 HOW ARE THEY INVOLVED IN 

PUBLIC LIFE?

Sondage

en ligne

“"Jeunes Africains –

Ayez votre mot à dire”

 S'adresse aux jeunes adultes 

d'Afrique.

 Donnez-leur la possibilité de 

se faire entendre.

 Que pensent-ils des questions 

brûlantes de leur continent ?

 À quoi ressemble un vrai 

leader ?

 Comment s'impliquent-ils 

dans la vie publique ?
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WHY?

Pourquoi ?

Young Africans –
Have a Say!

Vérifier les hypothèsesVERIFY ASSUMPTIONS  

Comprendre les défis 

de la jeunesse

UNDERSTAND 

CHALLENGES OF YOUTH ! !

Étude de référenceBASELINE STUDY
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HOW?
Comment?

Young Africans –
Have a Say!

DIFFUSION OF 

THE SURVEY

 STUDYING T4NA’S OBJECTIVES

 DEVELOP 47 QUESTIONS

 TRANSLATION IN 3 LANGUAGES
o PORTUGUESE

o FRENCH

o ENGLISH

 ONLINE PUBLISHING

 DIFFUSION ON SOCIAL MEDIA
o FOCOLARE YOUTH NETWORKS

o T4NA NETWORKS

o PUBLIC RELATION

o WEBSITE

o PERSONAL CONTACTS

o “PUSHING”

 FILTERING RESPONSES

Diffusion de 

l'étude
 Étudier les objectifs de T4NA

 Développer 47 questions

 Traduction en 3 langues: Portugais, 

Français, Anglais

 Publication en ligne

 Diffusion sur le médias sociaux
o Réseaux de jeunes des Focolari

o Réseaux T4NA

o Relations publiques

o Site web

o Contacts personnels

o « Pousser »

 Filtrage des réponses
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WHO?
Qui ?

© T4NA / Ernst Ulz 2023 Young Africans –
Have a Say!

NUMBER OF PARTICIPANTS Nombre de participants1.440

NUMBER OF PARTICIPANTS Nombre de participants
1.057

73 %

Online Survey
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WHO?
Qui ?

Young Africans –
Have a Say!

AGE OF RESPONDENTS Âge des répondants1
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(PRINCIPAL) NATIONALITY Nationalité (principale) 2
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Male, 

962

67%

Female

470

33%

Diverse

8

0%

WHO?
Qui ?

Young Africans –
Have a Say!

GENDER Genre5
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SCHOOL EDUCATION LEVEL Niveau d'éducation scolaire6
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Participants – Have a Say!
Participants - Ayez votre mot à dire !
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Before we proceed .
Avant de poursuivre ...

Exercise in menti.com
Exercice sur menti.com



67.69%

24.94%

6.88% 0.49%

54.17%

27.69%

16.19%

1.94%

ABSOLUTELY YES YES, QUITE. NOT SO MUCH ABSOLUTELY NOT

Q.8: Do you love your country? - Tu aimes ton pays ?

Q.9: Do you like to live in your country? - Aimes-tu vivre dans ton pays ?

Findings

Résultats

Young Africans –
Have a Say!
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DO YOU FEEL SAVE AND

SECURE IN YOUR COUNTRY?
Te sens-tu en sécurité 

dans ton pays ?12



19.76%

30.20%

19.35%

11.34%

21.70%

35.22% 35.06%

32.06%

37.81%

27.53%

37.89%

48.83%

20.73%

7.04% 7.69% 7.77%
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Absolutely yes Yes, quite. Not so much Absolutely not

Findings

Résultats

Young Africans –
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ARE YOU HAPPY WITH THE 

LEADERSHIP IN YOUR COUNTRY IN ...
Es-tu satisfait des dirigeants 

de votre pays en ... ?
16-19

Unhappy:

59 %

Unhappy:

57 %

Unhappy:

46 %

Unhappy:

35 %
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WHICH ARE THE BIGGEST 

CHALLENGES OF YOUR COUNTRY?
Quels sont les plus 

grands défis de ton pays ?20
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MOST IMPORTANT SKILLS 

OF A LEADER
Les valeurs les plus 

importantes d'un dirigeant.?22



Findings

Résultats

Young Africans –
Have a Say!
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Pride

Knowing their limits

Competitiveness

Flexibility

Risk-taking

Passion

Resilience

Empathy

Ambition

Trust

Humility

Determination

MOST IMPORTANT ATTITUDES 

OF A LEADER
Les attitudes les plus 

importantes d'un dirigeant23



Young Africans –
Have a Say!
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TO WHICH EXTENT DO YOU

AGREE WITH THESE STATEMENTS?
Dans quelle mesure es-tu 

d'accord avec ces affirmations ?28
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A SUCCESSFUL LEADER NEEDS TO B E ABLE TO MANIPULATE VOTERS.

Un dirigeant qui réussit doit être capable de manipuler les électeurs.

IF YOU WANT TO BECOME A LEADER IN ARFICA, YOU NEED TO BE CORRUPT IN SOME WAY.

Si vous voulez devenir un leader en Afrique, vous devez être corrompu d'une manière ou d'une autre.

DEMOCRACY CANNOT WORK IN AFRICA.

La démocratie ne peut pas fonctionner en Afrique.

IN TRADITIONAL AFRICA, ALL PEOPLE CONCERNED WERE INVOLVED IN DECISIONS.

Dans l'Afrique traditionnelle, toutes les personnes concernées étaient impliquées dans les décisions.

(NEO-COLONIALISM) IS AT THE ROOT OF MOST PROBLEMS IN TODAY'S AFRICA.

(Néo-)Colonialisme sont à l'origine de la plupart des problèmes de l'Afrique d'aujourd'hui.

POOR LEADERSHIP IS THE CAUSE FOR MOST PROBLEMS IN AFRICA.

Le manque de leadership est la cause de la plupart des problèmes en Afrique.

CORRUPTION OS AT THE ROOT OF MOST PROBLEMS IN AFRICA.

La corruption est à l'origine de la plupart des problèmes en Afrique.

TODAY'S AFRICA NEEDS STRONG LEADERS WHO CAN ASSERT THEMSELVES.

L'Afrique d'aujourd'hui a besoin de dirigeants forts, capables de s'affirmer.

TODAY'S AFRICA NEEDS COLLABORATIVE LEADERS WHO INVOLVE ALL WHO ARE CONCERNED.

L'Afrique d'aujourd'hui a besoin de dirigeants qui collaborent et impliquent toutes les parties concernées.
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Thank You
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